

## Часи роботи / Святкові дні

В Швейцарії більшість магазинів зачинені у неділю. Виняток — магазини на вокзалах. Святкові дні, встановлені законом, регулюються на рівні кантону.

### Святкові дні

Святкові дні регулюються трудовим законодавством та юридично прирівнюються до вихідних днів. 1 серпня (Національне свято) — святковий день, встановлений законом, по всій території Швейцарії. Крім того, кожен кантон може встановити вісім інших офіційних святкових днів. В кантоні Ааргау святкові дні регулюються залежно від районів. В кожному районі дев'ять святкових днів, встановлених законом, п'ять з яких — однакові в усьому кантоні. Ці п'ять святкових днів такі: Новий рік (1 січня), Страсна п'ятниця (п'ятниця перед Великоднем), Вознесіння Господнє (четвер, 40 днів після Великодня), Національне свято (1 серпня), Різдво (25 грудня).

### Часи роботи магазинів

Часи роботи магазинів відрізняються в залежності від кантону. В кантоні Ааргау немає визначених державою часів роботи. Теоретично кожен магазин може відчинятися та зачинятися як завгодно з понеділка по суботу. У суботу більшість магазинів зачиняються раніше, ніж протягом тижня. У неділю більшість магазинів зачинені. Виняток — магазини на вокзалах, які зазвичай відчинені 7 днів на тиждень та в більшості випадків відчиняються раніше та зачиняються пізніше, ніж усі інші.

### Часи роботи державних установ

Державні установи кантону, як правило, відчинені з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 12.00 години та з 14.00 до 17.00 години. Деякі установи відчиняються після обіду вже в 13.30 або з ними можна зв'язатися по телефону протягом більш тривалого часу. Часи роботи державних установ в комунах дуже різняться. Перш за все, в невеликих комунах часи роботи можуть бути обмежені. В будь-якому випадку рекомендується заздалегідь дізнатися в Інтернеті або за телефоном, коли відчиняється стійка реєстрації.

### Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

[www.hola-aargau.ch/uk/gut-zu-wissen/oeffnungszeiten--feiertage](http://www.hola-aargau.ch/uk/gut-zu-wissen/oeffnungszeiten--feiertage)